

2020年9月15日

秩父鉄道長瀞駅前でグルメイベント開催! 「EL ちちぶシャインマスカット郷」「ミートフェスタ in 長瀞」 ~9月4連休は長瀞で美味しいグルメを楽しもう~

秩父鉄道株式会社(本社:埼玉県熊谷市、代表取締役社長:大谷 隆男)では、2020年9月19日(土)~22日(火・祝)の4連休期間に、秩父鉄道長瀞駅前にて、秩父地域の美味しいグルメが楽しめるイベントを各種開催いたします。9月の4連休は、ぜひ長瀞へお出かけください。詳細は、下記のとおりです。

記

- 1. 「EL ちちぶシャインマスカット郷」について
 - ■運 行 日 2020年9月20日(日) 協力:秩父観光農林業協会
 - ■運行区間 秩父鉄道 熊谷~三峰口間往復
 - ■車両編成 EL(電気機関車)重連+12系客車(3両編成)
 - ■乗車料金 乗車区間の乗車券のみでご乗車いただけます (予約不要/全席自由席) ※運転時刻等詳細については秩父鉄道ホームページをご確認ください
 - ■開催内容 ・秩父産シャインマスカットの販売(長瀞駅前広場 11:30頃~)※無くなり次第終了
 - ・EL へ特別ヘッドマーク掲出



ヘッドマーク イメージ



EL 列車 イメージ



シャインマスカット イメージ

- 2.「ミートフェスタ in 長瀞」について 主催:株式会社秩鉄商事
 - ■開催日時 2020年9月19日(土)、20日(日) 10:00~16:00頃
 - ■開催場所 秩父鉄道 長瀞駅前広場・ちちてつ長瀞駅そば店(駅横)
 - ■開催内容 ●秩父鉄道沿線飲食店による肉料理の出店
 - 出店予定店 ・こいずみ(秩父鳥新唐揚げ・若鶏の串カツ) ・久保商店(焼き鳥)
 - ・たくとみ(館ヶ森高原豚のソーセージ盛り合わせ、ローストポーク、 肉団子) ・きすけ食堂(ローストビーフ丼)※9/20 のみ出店
 - ・Y's Dining 寛齋 (中落ち牛カルビ串、骨付き鳥もも肉燻製)
 - ・ 秩鉄商事 (ホルモン焼、花園黒豚メンチカツ)
 - ●秩父地域のお酒の販売(量り売り)
 - ●ちちてつ長瀞駅そば店「特製肉そば」「生ビール」特別価格販売、長瀞かき氷フェア

















販売予定の肉メニューイメージ

- 3. 「秩父のおいしい水プレゼントキャンペーン」について
 - ■開催期間 2020年9月19日(土)~22日(火・祝)
 - ■開催内容 秩父鉄道発行のフリーきっぷご利用の方、各日先着 50 名様に 「ヒーリングウォーター500ml」1 本をプレゼントいたします。
 - ■対象きっぷ 秩父路遊々フリーきっぷ、ながとろ満喫きっぷ、 ぶらり!秩父・長瀞おでかけきっぷ ※発行当日のみ有効
 - ■引換場所 ちちてつ長瀞駅売店 10:00~15:00



ヒーリングウォーター イメージ

<新型コロナウイルス感染症対策について>

当イベントは、新型コロナウイルス感染症対策を以下のとおり取り組み、実施いたします。ご参加のお客様には、 ご理解・ご協力をお願い申し上げます。

【感染症対策】

- ・会場内に消毒液を設置いたします。・会場内スタッフのマスク等着用をいたします。
- ・適宜、除菌消毒を実施いたします。

【お客様へのお願い】

- ・発熱、咳など体調不良の症状がある方は、ご来場をお控えくださいますようお願いいたします。
- ・新型コロナウイルス感染症陽性者との濃厚接触がある方、同居家族や身近な知人に感染が疑われる方が いらっしゃる方は、ご来場をお控えくださいますようお願いいたします。
- ・過去 14 日間以内に発熱や感冒症状で受診や服薬等をした方、感染拡大している地域や国への訪問歴がある方ならびに当該在住者との濃厚接触がある方は、ご来場をお控えくださいますようお願いいたします。
- ・イベントご参加の前に接触確認アプリのインストールをお願いいたします。
- ・マスク着用のない方は、ご入場をお断りいたします。各自マスクの着用をお願いいたします。
- ・飲食ブースや休憩ブースについては、密集を避け、他の方と距離を確保し、長時間の滞在はご遠慮ください。
- ・咳・くしゃみをする際に咳エチケットのご協力をお願いいたします。
- ・アルコールまたは除菌液等での手指の消毒にご協力お願いいたします。

◆この資料に関するお問合せ

秩父鉄道株式会社 企画部 梅澤・石川 Tat048-523-3313 (平日9:00~17:00)